
回収率：100％（23人中23人）

1　あなたの年代を教えてください。

10歳代 2

20歳代 1

30歳代 2

40歳代 9

50歳代 4

60歳代 1

70歳代以上 4

無回答 0

2　本日の学校給食のお味はいかがでしたか。

おいしい 22

普通 1

おいしくない 0

無回答 0

　感想

日高市学校給食センターにおける学校給食試食会　参加者アンケート集計結果

➣ダシを朝からしっかり取ってると言われていましたが、味噌汁はとても美味しかったです。
　味付けも濃すぎず丁度良かったです。

➣お味噌汁の出汁の味が美味しかった。
　豆腐ハンバーグのおろしのタレが美味しかった。
　ごはんの器が中学生には小さくてもの足りないのではないかと思った。

➣息子が家では食べない大根おろしソースを、給食では食べる理由がわかるくらい辛みがなくおいしかったです。
　味噌汁も具材が柔らかくおいしかったです。

➣とてもおいしかったです！煮物も柔らかく、家でも参考にしようと思いました。
　息子（小2）が僕は給食のために学校に行ってると言っても過言ではない、とどこかのドラマのようなセリフを
　よく言いますが、給食が大好きだそうです。すごく少食で偏食だった彼は給食のおかげで色々なものが
　食べられるようになりました。本当にありがとうございます。

➣ひじき煮とお味噌汁は、出汁が良く効いていて甘味もありとてもおいしかったです。

➣普段、子ども達がいただいている給食を、久しぶりにいただけてとても嬉しかったです。
　職員の方が手際良く調理、分配されている姿が見られて良かったです。いつもありがとうございます。

➣お味噌汁が具沢山で美味しくいただきました。
　今日はご飯が進むおかずなので、子ども達もたべるのではないかと思いました。
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無回答
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4%

おいしくない

0%
無回答

0%



3　学校給食に関心がありますか。

　関心のある事柄は？

4　学校給食について、家庭で話題になりますか。

なる 9

時々なる 12

ならない 2

無回答 0

知っている 14

少し知っている 7

知らない 2

無回答 0

5　学校給食は学校教育活動の一環である食育に関わっています。食育についてご存じですか。

ある

ない

無回答

どちらでもない

21

1

1

0

➣材料

➣内容や味

➣廃棄量がどれくらいなのか。人気メニューとそうでない時の差など。

➣メニュー、バランス、残食

➣原材料費高騰。

➣無償化について。

➣自分が食べていた時とどのように違うのか、帰ってから子どもと話すのが楽しみです。

➣有機(オーガニック)学校給食

➣栄養面

知っている

61%
少し知っている

30%

知らない

9%

無回答

0%

なる

39%

時々なる

52%

ならない

9%

無回答

0%



6　現在の学校給食について

現状のままでよい 14

もっと充実させてほしい 7

無回答 1

（その他） 1

　もっと充実させてほしいと回答した方の具体例

知っている 11

知らなかった 12

無回答 0

　印象等

➣子どもによると、あまり変わらないと言ってます。

➣以前を知らないのでわかりません。今回初めて作っている所をみました。

➣食材の内容、産地、味付け。

➣麺の日が少ないみたいで子どもは楽しみにしているみたいです。

➣生野菜をもう少し出してほしい。設備等の関係があるのは承知していますが。

➣少し果物、デザートがあると嬉しいかも。

➣献立のマンネリ化を感じます。もっと色々なメニューを開発してほしい

➣今日の献立はとても良かったが、品数が少ない日も多いので、なるべく品数が多い方がありがたい。

➣汁物を増やしてほしい。

7　令和5年4月から調理・配送業務委託が開始されましたが、ご存じでしたか。
　委託前の状況に比べてお感じになった印象等ありましたら、ご記入ください。

現状のままでよい
61%

もっと充実させてほしい
31%

無回答
4%

（その他）
4%

知っている48%
知らなかった52%

無回答0%



知っている 6

知らなかった 17

無回答 0

　ご意見等

➣少食の子どもにとっては、あまり嬉しそうではないみたいです。それよりも食べきれる時間がほしいそうです。

➣学校で開催された試食会に参加したが、その時は汁物、おかず一品、ご飯だった。少し寂しいと感じました。

➣限られた給食費の中でおかずを増やす日を作っていただけているのはとてもありがたいです。

➣おかずが増えて調理師さんは大変かもしれないけど、子ども達は嬉しいと思う。

➣おかず1品増の時もあるという表現が的確ではないでしょうか。

9　今年度は学期毎に学校給食試食会を開催予定です。

　  今後の開催等について、どのようにお考えか、下記から選択してください（複数回答可）。

17

イ　開催回数を多くしてほしい（年　　　　回） 4

ウ　開催回数は年1回程度でよい 0

エ　1回当たりの参加者数を増やしてほしい 2

オ　1回当たりの参加者数を減らしてほしい 0

カ　抽選方法を見直ししてほしい 0

無回答 0

　キ　その他のご意見

ア　今回と同様の方法で開催してほしい

➣開催日数を多くしてほしい（年５回）、（年６回）、（年７回）。

8　令和5年4月から開始した「おかず1品増」について、ご存じでしたか。
　その件でご意見等ありましたら、ご記入ください。

➣今回は娘が応募してくれたので、年１回ぐらいは参加してもいいかなと。

➣以前は配膳前に手を洗う機会があったので、手を洗うかせめてアルコールで手指消毒してから配膳させてほしかった。

➣どこが増えたのか、献立表を見る限り分かりません。
　お友達は、もやし、にんじん　が増えたという事らしいと話していました。これは、1品目ではないのですか？
　おかずや汁物が増えるのかと思いました。

➣給食の献立表を見ていて少し品数が少ないのではと感じることもありましたが、1品増えるとのことなので良かったと
　思いました。

知っている

26%

知らなかった

74%

無回答

0%



10　令和6年度学校給食費については、国からの交付金により、月額500円減額となりましたが、ご存じでしたか。

　また、学校給食費についてご意見等ありましたら、ご記入ください。

知っている 10

知らなかった 13

　ご意見

11その他ご意見、ご感想等ありましたら、ご記入ください。

➢給食が苦手な子なので、見た目等工夫して貰えると、楽しみが増えて食べてくれるといいなと思います。

➣いつもおいしい給食をありがとうございます。これからも安全でおいしい給食をよろしくお願いします。

➣減額になっても質や量が落ちることが無いといいなと思います。

➣今日はありがとうございました。

➣年に複数回の試食会では、献立がそれぞれ違う内容だとよいと思う

➢家だと食べられる物なのに食べなかったりします。給食は栄養バランスが良く大変嬉しく思います。
　これからも栄養面を考えながら色々なメニューを増やしてほしいです。

➣色々と高騰してるなか努力されていることと思います。給食センターにお願いではなく国、市がもう少し金銭的
　にも色々な面で子ども達の未来に対して食をサポートしていただければ、と願います。
　暑い、寒い中たくさんの給食を子ども達のために作ってくださりいつもありがとうございます。

➣これからも維持してください。家庭の事情できちんと栄養が取れない子どももいます。給食は大事です。

➣1食あたりの単価を増やしてほしい

➣食材費などの高騰もある中、子ども達が食べやすいように工夫されているそうで、感謝しています。
　残食を減らす工夫などが、学校によって違うそうなので、どの学校でも徹底して残さない工夫など協力していただければ
　と思いました。

➣無償化になったら「おかずの量が減る」「質が落ちる」といったことが発生している自治体があると聞きました。
　無償化はありがたいですが、その辺が心配です。

➣今日頂いた内容、量で今の給食費は十分安いと思います。
　家にいても食事は食べるので、子ども達が満足できるものを提供していただいて、ありがたいです。

➣大人になってから初めて給食を試食しましたが、とても美味しかったです。
　多くの方々の苦労があって、美味しい給食が食べられることを子どもに話したいと思いました。
　また機会があれば参加して、またお話を色々聞きたいと思いました。ご馳走様でした。

➢毎日バランスを考えて作っていただき感謝しています。子ども達は給食が大好きで毎日おかわりをしているようです。
　これからも安全で美味しい給食をお願いします。

➣試食会を一般にも参加できるようにして下さりありがとうございました。

➣初めて来てよかった。こんな年になって来られてよかった。

知っている

43%

知らなかった

57%


